

Αριθμός 616

Ο ΠΕΡΙ ΡΥΘΜΙΣΕΩΣ ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΩΝ ΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΩΝ ΝΟΜΟΣ ΤΟΥ 2022

Ρυθμιστική Απόφαση σύμφωνα με τα Άρθρα 4(3)(β), 4(3)(ζ), 25 και 45

24(Ι) του 2022.	Ο Επίτροπος Επικοινωνιών, ασκώντας τις εξουσίες που του παρέχουν τα άρθρα 4(3)(β), 4(3)(ζ), 25 και 45 του περί Ρυθμίσεως Ηλεκτρονικών Επικοινωνιών Νόμου του 2022, εκδίδει την ακόλουθη Ρυθμιστική Απόφαση.
Συνοπτικός τίτλος	1. Η παρούσα Ρυθμιστική Απόφαση θα αναφέρεται ως η περί Καθορισμού της ΑΤΗΚ ως Παροχέα Καθολικής Υπηρεσίας στον τομέα των Ηλεκτρονικών Επικοινωνιών για τη χρονική περίοδο έως την 31/12/2023, Ρυθμιστική Απόφαση του 2022.
Καθορισμός της ΑΤΗΚ ως παροχέα Καθολικής Υπηρεσίας στον τομέα των Ηλεκτρονικών Επικοινωνιών.	<p>2. Ο Επίτροπος, λαμβάνοντας υπόψη:</p> <p>(α) ότι το Γραφείο Επιτρόπου για τη Ρύθμιση Ηλεκτρονικών Επικοινωνιών και Ταχυδρομείων, προέβη σε δημοσίευση Πρόσκλησης Υποβολής Υποψηφιοτήτων για τη Διαδικασία Επιλογής Νέου Υπόχρεου/ων Οργανισμού/ών για το σύνολο της δέσμης υπηρεσιών της Καθολικής Υπηρεσίας Ηλεκτρονικών Επικοινωνιών, κατά την 19^η Μαΐου 2020,</p> <p>(β) ότι κατά την 30^η Ιουνίου 2020, ημερομηνία κατά την οποία έληξε η προθεσμία υποβολής υποψηφιοτήτων, ο Επίτροπος έλαβε υποψηφιότητα από ένα (1) παροχέα, την ΑΤΗΚ,</p> <p>(γ) ότι, μέχρι σήμερα, η ΑΤΗΚ παρείχε το σύνολο της δέσμης υπηρεσιών της Καθολικής Υπηρεσίας Ηλεκτρονικών Επικοινωνιών, βάσει της περί Καθορισμού της ΑΤΗΚ ως Παροχέα Καθολικής Υπηρεσίας στον τομέα των Ηλεκτρονικών Επικοινωνιών, Απόφασης του 2017, η οποία παρατάθηκε με την Απόφαση για παράταση της ισχύος της, ημερομηνίας 22/01/2021, και</p> <p>(δ) ότι, η ΑΤΗΚ εξακολουθεί να πληροί το σύνολο των κριτηρίων της δέσμης υπηρεσιών που καθορίζονται στην πρόσκληση ενδιαφέροντος ημερομηνίας 19 Μαΐου 2020, στον τομέα των Ηλεκτρονικών Επικοινωνιών στην Κύπρο.</p> <p>Ορίζει την ΑΤΗΚ ως παροχέα Καθολικής Υπηρεσίας για χρονική περίοδο που διαρκεί μέχρι την 31η Δεκεμβρίου 2023, για το σύνολο της δέσμης των υπηρεσιών του πεδίου της Καθολικής Υπηρεσίας Ηλεκτρονικών Επικοινωνιών. Το πεδίο της Καθολικής Υπηρεσίας Ηλεκτρονικών Επικοινωνιών περιλαμβάνει την παροχή:</p>
Α.Δ.Π. 728/2017.	
Α.Δ.Π. 20/2021.	
Κ.Δ.Π. 297/2022.	(α) υπηρεσιών φωνητικής επικοινωνίας, σύμφωνα με το Παράρτημα Ι της περί Καθορισμού του πεδίου Καθολικής Υπηρεσίας Ηλεκτρονικών Επικοινωνιών Απόφασης του 2022, όπως αυτή εκάστοτε τροποποιείται ή αντικαθίσταται,
Κ.Δ.Π. 297/2022.	(β) υποστήριξη πρόσβασης/χρήσης υπηρεσιών χρηστών με αναπηρίες, σύμφωνα με το Παράρτημα ΙΙ της περί Καθορισμού του πεδίου Καθολικής Υπηρεσίας Ηλεκτρονικών Επικοινωνιών Απόφασης του 2022, όπως αυτή εκάστοτε τροποποιείται ή αντικαθίσταται,
Κ.Δ.Π. 297/2022.	(γ) ειδικά τιμολογιακά πακέτα για άτομα με ειδικές κοινωνικές ανάγκες, σύμφωνα με το Παράρτημα ΙΙΙ της περί Καθορισμού του πεδίου Καθολικής Υπηρεσίας Ηλεκτρονικών Επικοινωνιών Απόφασης του 2022, όπως αυτή εκάστοτε τροποποιείται ή αντικαθίσταται.
Κ.Δ.Π. 297/2022.	(δ) Υπηρεσίες ευρυζωνικής πρόσβασης στο διαδίκτυο [10Mbps download, 2Mbps upload] σύμφωνα με το Παράρτημα ΙV της περί Καθορισμού του πεδίου Καθολικής Υπηρεσίας Ηλεκτρονικών Επικοινωνιών Απόφασης του 2022, όπως αυτή εκάστοτε τροποποιείται ή αντικαθίσταται
Έναρξη Ισχύος	<p>3. (α) Με την έναρξη ισχύος της παρούσας Ρυθμιστικής Απόφασης, η ΑΤΗΚ οφείλει να παρέχει την Καθολική Υπηρεσία σύμφωνα με τις διατάξεις του Νόμου και δευτερογενούς Νομοθεσίας περί Καθολικής Υπηρεσίας.</p> <p>(β) Οι υποχρεώσεις της ΑΤΗΚ που απορρέουν από τον καθορισμό της ως Καθολικός Παροχέας εκτείνονται σε όλες τις περιοχές υπό τον έλεγχο της Κυπριακής Δημοκρατίας.</p> <p>(γ) Η παρούσα Ρυθμιστική Απόφαση θα παραμείνει σε ισχύ μέχρι την αντικατάστασή της από νεότερη Απόφαση του Επιτρόπου.</p> <p>4. Η παρούσα Ρυθμιστική Απόφαση τίθεται σε ισχύ από την ημερομηνία δημοσίευσης της στην Επίσημη Εφημερίδα της Δημοκρατίας.</p>